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Oépa 1.[20 pov]: Xe po wEn 21 atépwy, ta 10 eivon oydpta xar ta 11 xopitoto.

(o) ITpdxertan vo emtheyolv atny Toyn 5 droua omd TNy T8EN Yo vor tapoxohoutiicouy éva Yepvd
oyoheto Puoxnc. Tlow ebvon 1 mboavoTnTa xou o 5 dropa var ebvon xopltoty;

(ﬁ) Hpdxerton vo emAeyolv oty TOYN 5 dTOUA YLl TOUG POAOUC TEOEDPOS, YeuuUaTéNS, Taulag,
uredduvog tomou, uredYuvog epyactnelou utoroyotwy. Ilow n mhavoTnTa 0 TEGEdPOS XU O
Toiog vo etvon xopitol evéy oL udAoLToL TEELC POAOL VoL xAToANPVOUY and oy dELd;

(v) Hpdxerton vo emheyolv oty toyn 5 dropa. ‘Eva Yo ndper 1000 evpdd, dAho 500 €upw, eved
Tor unorowa Tpio Yo dipouy amd 300 evpd To xadéva. Iléool eivan ol BlaopeTixol TpdTOL UE TOUC
omoloug Umopel var YIveL 1) xatavour auToy Twv 5 Too®y PE Bdon autols Toug 6Poug;

Ofua 2.[20 wov]: Evac pihoc pag xdver to €€ melpoua. Plyvel éva apgepdinmto vououa.
Av 7o vouopo éplet «Kegpohry, plyvel 600 auepoinmta (oo, Av éplet «Ipdupatay, plyvel ol
apepohnma Lot ‘Eotw S 1o dlpolopo twv evdellewy dowv Laptdv pilet (800 # Tpudv).

(o) Not unohoytotel n mbavotnro P(S = 3).

(B) Av, and 6 n Swdixaoio, pog ovoxowmvetar Lovo 6t mpoéxue S = 3, vo unoloytoTel 1
mdavotnTa To vououa v £gepe «Lodupotay.

Ocpa 3.[25 pwov]| Eotw dibidototn cuveyic tuyada petoanty (tu) (X,Y) pe ouvdptnon nu-
xvotnTog mavotntag (onn)

ety awv0<y<z<l,
fonte ={ 5 et

(o) No unohoytotel 1 otadepd c.

(B) No Beedolv ol meprdwptes ouvapthoeic tuxvotntoe mdavétntae fx(z) xou fy(y) tov 1w X
xou Y. Ebvar ou XY aveddptnreg;

(v) No unoroyiotel n E(X).

Oépa 4.[25 pov] ‘Eva epyootdoto napdyet Aopmtripeg 1) Sudpxeta Lomg xadevog ex TwV omolwy
(o€ dpeg hertovpyiog) etvon o Tuyada petaAnts, éotw X, mou axolovdel tny exdetin xotovoun
ue peorn tuy) uo= 1000.

(o) No Sodel n ouvdptnon tuxvotntoc mdavdtntog tTne T.4. X %ot Vo UToAoYtoTel 1 cuvdpTnon
XATOVOUNC TNG.

(B) How n mbavétntar poe Apmor vor (el teptocdtepo and 100 dhpeg;

(v) Howx N mdovoTnTo Wior AMumar vou {rioet teplocotepo amd 150 kpeg dedouévou 6Tl Asttoupyel
7o vy 120 opeg;

(8) Mot n mdavoTnTa o Adumor var hoet petodd 350 xar 450 wpdv;

(g) Emhéyoupe 5 Muneg and v napoyoyy. ot n mdavdtnto toukdyiotov 4 Muneg va {ioouv
Touhdytotov 100 tpeg; Ocwpolue 6Tl oL Bidpxeieg (whg BlUPORETIXGY AauT®Y efvan aveldpTnTeg
Tuyadleg peToPAnTES.

Ocpa 5.[20 pov] H tuyaia petofinty X éyer yéon tph 20 xou doomopd 5, evdd 1 tuyada
ueToANnTn Y éyel uéom tyr) 30 xou daomopd 10. Emmiéov, éyoupe p(X,Y) = —0.8.

(o) Now umohoyioete ) péon Tyr) xou Ty Tumxy| andxhion e T.u. X + Y.

(B) No umoloyloete tov p(X —2Y +3,3X +Y —1).

Ou aravifoeig va elval TAews oUTLOAOYNAEVES
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